

丰产路街道办事处创新基层党建新模式

“两新”党组织展现蓬勃活力

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 史卫萍 张伟)最近,发生在水金区丰产路街道办事处辖区的两件“小事”折射出“大问题”...

人口不到4万,但外来人口就超过10万。辖区内的新经济组织和新社会组织快速裂变,从建立办事处初期的50多家已膨胀到1000多家...

如何管理服务好“两新”组织,激活辖区党员积极性成为新形势下街道党工委势在必行的创新点,成为基层党建的突破口。

趟出新的模式

“两新”党组织的建立是“两新”党建的工作基础,只有根基稳,才能保证“两新”党建工作的顺利实施。

街道党工委首先成立“两新”综合经济党委,选派党建指导员深入辖区“两新”组织开展联系、联心、联建。

同步组建、联合组建和行业统建等方式,为有效开展党组织建设奠定基础。

舞台搭建好了就要让党员唱大戏。为此,在培养新党员上,坚持把中层以上管理人员、技术骨干和一线优秀员工作为重点...

展现蓬勃活力

“两新”党建吹皱一池春水,这一模式迅速显现“放大效应”。目前,该街道办事处

已成立“两新”党组织20个,已培养积极分子145名,新发展党员70名,总数位居金水区之首。

透过数字,党旗飘扬在“两新”组织中,散发的是党组织和党员的蓬勃活力——

党员带动力增强了,妇幼市场党支部成立后,党支部为每位党员商户制作了诚信经营标牌;绿洲商务联合党支部把支部活动和楼宇管理“黏合”在一起...

社会责任增强了,辖区内的天明集团、郑州妇幼市场、泰普机械、万厦物业等都是捐款的前头兵。

冲刺“省级文明城区” 惠济区开展创建宣传

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 邹复光)昨天上午,惠济区迎宾路街道办事处组织100多名机关干部,在北大大学城开展惠济区创建“省级文明城区”宣传活动...

城区发展新名片。为此,惠济区直各机关以及各镇、办积极开展创建活动,全力以赴迎接创建工作的验收。

昨天的活动通过悬挂条幅、展出宣传版面、设立咨询台、发放宣传页等形式,就创建“省级文明城区”的重要意义以及文明礼仪知识、交通安全知识等展开宣传...



社区民警 漫画话安防

每年的秋冬季节都是刑事案件的高发期,昨日,郑东新区公安分局商都路派出所社区民警根据以往辖区的案发特点规律,将防盗、防抢、防骗等安全常识制成通俗易懂的漫画...

相濡以沫夫妻情

本报记者 陈亚洲 通讯员 李麓楠 唐丹

“老伴,慢慢喝,别呛着了。”昨日上午,记者走进二七区福华街办事处铁道家园社区132号院一户人家,满头银发的李光银老人正坐在床前,手里拿着一只白色的搪瓷杯...

喝完水,老李赶紧用毛巾帮助老伴把嘴角边的水擦干净,并轻轻地拢起头发,为老伴擦脸。

“俺瘫痪38年,老李也陪着俺受了38年罪呀……”侧卧床上的李光银的妻子康玉芒哽咽着说。

1971年的一天,郑州油漆厂工作的康玉芒,因为一场意外事故,造成脊柱错位、神经受损,下肢瘫痪。

“哪怕只能活一天,我也要全力照顾她。孩子不能没有母亲,我也离不开妻子!”李光银暗下决心。

打那以后,他挑起了家庭生活的全部重担。为妻子洗脸、梳头、翻身按摩,接大小便,端水喂饭,他几乎没有睡过囫圇觉。

一年、二年、三年,在他的精心照料下,重残的妻子坚强地活了过来,他的心中充满了欣慰。

为了让妻子不寂寞,李光银在床头挂了一面镜子,把电视机放在她的脚处,高出床头,让长年趴在病床上的妻子也能看电视。

岁月如梭。一晃38年过去了,如今李光银已77岁,康玉芒75岁。丈夫不离不弃,38年如一日悉心照料瘫痪的妻子,用无价爱情演绎了人间大爱,感动了社区众居民的心。

迷失老人回家了

近日,上街区公安局峡湾派出所民警傅旭东下社区时,看到路边一位浑身是泥、疲惫不堪的老人,立即将自己的警服脱下为老人披上并将他抱上警车,带回派出所洗澡、吃饭。为了尽快找到走失老人的家人,傅旭东认真询问,多方查找,很快就同走失老人所在新安路派出所副所长杨岐岭取得联系...

为了感谢民警的帮助,次日上午,孟宪州老人的子女特意制作了“民之靠山”大幅感谢信送到了杨岐岭和傅旭东手中。

通讯员 张莉 司军磊

遏制工程建设腐败

管城检察院挽回建设资金8000万元

本报讯(记者 王思俊 通讯员 张晓东 张永恒)昨天,记者从管城回族区检察院获悉,开展工程建设领域专项预防工作以来,有效遏制工程建设领域腐败现象发生,挽回建设资金8000余万元...

群众呼声和诉求,以新农村建设、土地开发征用、城市拆迁改造及行政执法等领域职务犯罪为重点,积极做好工程建设领域专项预防工作,为经济发展创造和谐稳定的社会环境。

截至10月底,管城区检察院批准各种破坏社会主义市场经济秩序犯罪案件34件70人,先后为73家建设单位提供行贿犯罪档案查询记录,挽回建设资金8000余万元,确保政府投资安全,有效遏制和遏制工程建设领域腐败现象发生。

活跃在社区的心连心服务队

本报记者 杨学栋 通讯员 徐彦东 文/图

在三官庙街道办事处辖区,有支心连心巡防便民服务队,5名队员常年活跃在社区,为居民免费维修电脑、煤气灶、热水器、水电等,做好事无数。

路边摆起便民服务点

昨日9点,中原路和伏牛路交叉口西北角,5名队员刚拉上条幅摆好桌子,就不断有居民光顾。得知服务上门并且免费,过往群众无不竖起大拇指。队员申延斌说:“成立之初,告诉居民免费上门服务,他们都不太相信。现在,享受过我们服务的,都相信了。”

服务队队长南朝宝说,这是他们第二次把服务点摆到路边,平时都在办事处所辖的社区里,三官庙街道办事处有13个社区,他们轮流设点,活多的时候,5个人全部上门服务。

5名队员各有高招

服务队从队长到队员,个个手中有绝活儿。南朝宝曾经是某品牌燃气灶和热水器售后服务技术员,修起燃气灶和热水器得心应手。队员贾志波尽管只有小学文化,却自学成才成了电脑方面的高手,服务一年多来,为成家居民上门服务免费维修电脑。另外3名队员申延斌、张新宝和石二亭均是水电维修方面的行家里手。

服务次数数不清

自服务队成立一年来,为多少户居民提供服务?没有人统计过。张新宝说,光是居民服务需求



登记簿就记了好几本。摆在桌上的两本登记簿,密密麻麻而又清楚地记录着服务需求居民的家庭具体地址、姓名、手机号、需求内容。队员贾志波很实在地说:“我们只能做我们熟悉拿手的,不懂的不能接,以免给居民添麻烦。”服务队已考虑吸收有其他技能的队员,以便更好地为居民服务。

忙累但充实快乐

心连心巡防便民服务队的队员原来都在办事处的巡防中队,2008年7月,成立巡防服务队,3个队员不再承担巡防任务,“业务量”大大增加后,人员严重不足,2009年5月,增加到5人。经常有其他办事处辖区居民

管城区图书馆

组织爱国知识竞赛

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 李增喜)历时一个多月的管城区图书馆“我爱我的祖国”社区青少年读书知识竞答活动昨天圆满结束,来自管城辖区货站街小学、创新街小学、管城区实验小学以及回民6中分校、85中学的10名中小学生对答如流,喜获一等奖。

管城回族区图书馆是按照河南省“示范性文化馆、图书馆”标准兴建的,目前藏书30000余册,并且与市图书馆实现了图书资源共享。管城区图书馆开放一年多来,面向社会群众免费借阅,社会效益逐渐显现,社会影响不断增加,读者人数和图书借阅率不断攀升。为了更好地发挥社区文化阵地的作用,吸引更多的社区孩子到图书馆来多读书,读好书,国庆节前夕管城区图书馆开展了为期一个月的“我爱我的祖国”社区青少年读书知识竞答活动。

大石桥办事处

服务退休人员“三贴近”

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 邢燕 岳子琳)天气虽然一天天变凉,可金水区大石桥街道办事处辖区的退休人员却感觉“春风扑面”,“热源”就是办事处为他们量身定做的“三贴近”服务。

针对需要帮助的“困难型”退休人员,建立“一对一”联系和帮扶制度,开展心连心服务;针对有精神需求的“知识型”退休人员,办事处在辖区新建两个阅览室,1000多册图书供老人们免费阅读,同时成立“棋迷会”,开展暖心服务;针对喜欢运动的退休人员,办事处在辖区有条件的楼院安装了健身器材,还组织了太极拳队、健身操队、盘鼓队等,开展健身服务。

Advertisement for various services including moving companies, ticket booking, watch repair, real estate, driving schools, and car rentals. Includes contact numbers and websites.



价格服务进万家

昨日上午,中原区物价局在建设路大商广场举行“倡导明码实价 禁止价格欺诈”价格政策、法规宣传活动。工作人员现场为群众讲解相关政策法规,解答物价方面的疑问,接受举报。同时,发放《价格服务手册》、《价格欺诈的十三种表现形式》等宣传资料2000余份。

本报记者 杨学栋 撰